

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ департаменту екології
та природних ресурсів
Дніпропетровської
облдержадміністрації
від .03.2020 № -к

УМОВИ
проведення конкурсу
на зайняття посади державної служби категорії “В” -
головний спеціаліст відділу природних ресурсів та дозвільної діяльності
управління дозвільної діяльності та економіки природокористування
департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної
державної адміністрації

Загальні умови	
Посадові обов'язки	<ul style="list-style-type: none">– здійснення аналізу існуючого стану справ на закріпленій території області щодо питань охорони та регулювання забруднення атмосферного повітря, контроль виконання природоохоронних заходів, запланованих в дозволах на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря;– розгляд пакетів документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців області, забезпечення видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців області (відповідно до законодавства);– вивчення законодавства Європейського союзу, міжнародних зобов'язань України як сторони міжнародних угод (Конвенції, протоколи) у галузі охорони атмосферного повітря з метою проведення аналізу відповідності запропонованих рішень щодо обмеження викидів забруднюючих речовин у складі документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря;– прийняття участі в роботі конференцій, семінарів, нарад з питань охорони та регулювання забруднення атмосферного повітря;– прийняття участі в організації навчання фахівців місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, представників суб'єктів господарювання з питань охорони та регулювання забруднення атмосферного повітря;– координація роботи місцевих органів влади щодо розробки органами місцевого самоврядування відповідно до закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” програм оздоровлення атмосферного повітря на територіях міст з підвищеним рівнем забруднення атмосферного повітря;– забезпечення реєстрації звітів по інвентаризації викидів забруднюючих речовин підприємств та організацій області (відповідно до законодавства).

Умови оплати праці	Посадовий оклад – 5500 грн., надбавка за ранг (від 200 – 500 грн.); надбавка за вислугу років – 3 відсотки посадового окладу за кожний календарний рік стажу державної служби, але не більше 50 відсотків посадового окладу (стаття 52 Закону України “Про державну службу”); інші виплати, надбавки, премії – у разі встановлення.
Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду	Безстроково
Перелік інформації, необхідної для участі в конкурсі, та строк її подання	<p>Особа, яка бажає взяти участь у конкурсі, подає в установленому порядку конкурсній комісії таку інформацію:</p> <p>1) заяву про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів щодо зайняття посади за формою згідно з додатком 2 до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246;</p> <p>2) резюме за формою згідно з додатком 2¹ до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246, в якому обов’язково зазначається така інформація: прізвище, ім’я, по батькові кандидата; реквізити документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України; підтвердження наявності відповідного ступеня вищої освіти; підтвердження рівня вільного володіння державною мовою; відомості про стаж роботи, стаж державної служби (за наявності), досвід роботи на відповідних посадах;</p> <p>3) заяву, в якій повідомляє, що до неї не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”, та надає згоду на проходження перевірки та на оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до зазначеного Закону.</p> <p>Якщо особою, яка бажає взяти участь у конкурсі, незалежно від обставин подано декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік, її повторне подання не вимагається.</p> <p>Особа, яка виявила бажання взяти участь у конкурсі, може подавати додаткову інформацію, яка підтверджує відповідність встановленим вимогам, зокрема стосовно попередніх результатів тестування, досвіду роботи, професійних компетентностей, репутації (характеристики, рекомендації, наукові публікації тощо).</p> <p>Інформація подається до 18 год. 00 хв. 12 березня 2020 року.</p>
Додаткові (необов’язкові) документи	Заява щодо забезпечення розумним пристосуванням за формою згідно з додатком 3 до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби.

Місце, час і дата початку проведення оцінювання кандидатів		м.Дніпро, вул. Лабораторна, 69, о 10 год. 00 хв. 17 березня 2020 року
Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення конкурсу		Гаєва Ольга Володимирівна, тел. (096) 512 94 24, ecology@adm.dp.gov.ua
Кваліфікаційні вимоги		
1	Освіта	Вища освіта за ступенем не нижче бакалавра або молодшого бакалавра
2	Досвід роботи	Не потребує
3	Володіння державною мовою	Вільне володіння державною мовою
4	Володіння іноземною мовою	Не потребує
Вимоги до компетентності		
Вимога		Компоненти вимоги
1	Необхідні ділові якості	1) вміння визначати пріоритети; 2) здатність концентруватись на деталях; 3) вміння працювати в команді; 4) оперативність та стресостійкість.
2	Необхідні особистісні якості	1) ініціативність та дисциплінованість; 2) наполегливість та рішучість; 3) комунікабельність, надійність та порядність.
3	Уміння працювати з комп'ютером	Рівень досвідченого користувача; досвід роботи з офісним пакетом Microsoft Office (Word, Excel, Power Point), навички роботи з інформаційно-пошуковими системами в мережі Internet; знання сучасних технологій з електронного урядування.
Професійні знання		
Вимоги		Компоненти вимоги
1.	Знання законодавства	1) Конституція України; 2) Закон України "Про державну службу"; 3) Закон України "Про запобігання корупції".
2.	Знання спеціального законодавства, що пов'язане із завданнями та змістом роботи державного службовця відповідно до посадової інструкції (положення про структурний підрозділ)	- Закон України "Про охорону навколишнього природного середовища"; - Закон України "Про охорону атмосферного повітря"; - Закон України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності"; - Постанова Кабінету Міністрів України від 13.03.2002 № 302 "Про затвердження Порядку проведення та оплати робіт, пов'язаних з видачею дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, обліку підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців, які отримали такі дозволи" (зі змінами).

Головний спеціаліст
з питань персоналу

Ольга ГАЄВА